
　○調査期間 令和５年12月18日(月)～12月27日(水) 10日間
　○回答方法 専用ウェブサイトから回答を返信
　○モニター数 397名 (男性172名　女性225名）
　○回答者数 346名 (男性153名　女性193名）
　○回答率 87.2%

【分析】
《回答者内訳》

《施設の利用状況について》
・
・
《施設の現状について》
・

・

《施設の今後の利活用等について》
・

・

・

【考察】

施設の利用料金についての結果は、以下のとおりであった。（問9）
　①ドリームランド　     「適正」52.9％、「安い・やや安い」26.6％、「高い・やや高い」6.6％
　②プール　　　　　　　 「適正」46.8％、「安い・やや安い」31.5％、「高い・やや高い」3.2％
　③カルチャーセンター　 「適正」50.6％、「安い・やや安い」18.8％、「高い・やや高い」5.0％

「全面的リニューアル」を望む意見が81.2％であり、リニューアル内容は、「維持管理費用の極
力少ない公園施設・機能を整備（30.1％）」、「現行の機能を上回る公園施設・機能を整備
（27.7％）」、「現行の機能に近い施設・機能を整備（23.4％）」の順となっている。一方で、
「全面的に廃止（4.6％）」、「段階的に廃止（8.1％）」との回答は少数であった。（問13）

利用時は、「子ども(0～14歳）を含む家族・親族」（66.0％）が最も多い。（問3）

2023年度まちづくりネットモニター第15回調査結果

テーマ「郡山カルチャーパーク」

　「郡山カルチャーパーク」は平成元（1989）年に開設され、ドリームランド（ジェットコース
ター、観覧車等の大型遊具）、カルチャーセンター（アリーナ【体育館】、会議室等）、プール
（ウォータースライダー、５０ｍ・２５ｍ用等）及び屋内子どもの遊び場などを備えた、当市を代
表する都市公園として、市内外の多くの皆様にご利用いただいています。
　同施設の開設から30年以上が経過し、一部施設の劣化が進んでおりますことから、今後の同施設
の在り方についての検討の参考とするため、アンケートを実施いたしましたので、その結果につい
てお知らせします。

(公園緑地課)

ここ数年以内にカルチャーパークを利用したことがある人は、61.3％であった。（問1）

「入場料制」の導入については、「導入してもよい（54.3％）」が「導入すべきでない
（34.4％）」を上回っている。導入形態としては、「入場料と遊具料金を分ける形（30.9％）」
が「入場料と遊具料金を一体（23.4％）」を上回っている。（問16）

現状の施設等への満足状況については、以下のとおりであった。（問8）
　①ドリームランド　　　「満足・どちらかといえば満足」26.9％、「不満・どちらかといえば不満」13.9％
　②プール　　　　　　　「満足・どちらかといえば満足」26.3％、「不満・どちらかといえば不満」10.9％
　③カルチャーセンター　「満足・どちらかといえば満足」18.8％、「不満・どちらかといえば不満」3.8％
　④屋内子どもの遊び場　「満足・どちらかといえば満足」24.0％、「不満・どちらかといえば不満」5.8％

・施設の満足度については、いずれも「満足」が「不満」を上回っており、概ね好評をいただ
いてるが、「普通（どちらともいえない）」の声も多くあり、利用者満足度や利用者数の更な
る向上のため、施設整備及び管理運営面の更なる取り組み、改善等が必要と考えられる。

・施設の今後の利活用については、リニューアルを含めた施設の維持を望む声が多く、将来人
口の推移や、市民ニーズ等を踏まえた施設方針の検討が必要であるとともに、施設整備並びに
維持管理費用の縮減に向けた方策について、多様な観点から検討する必要がある。

利用料金の値上げについては、「値上げしてもよい（44.8％）」が「値上げすべきでない
（31.5％）」を上回っている。（問14）

【調査概要】

年代 10～20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 合計

男性 3 7 34 40 23 32 14 153

女性 8 33 65 47 34 6 193

合計 11 40 99 87 57 38 14 346
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第１章 カルチャーパークの利用状況について

問１ どのくらいの頻度で利用していますか？（１つ選択） （回答者：346人）

※構成比は、端数を四捨五入しているため、合計が100.0%にならない場合があります。

※複数回答・自由回答の比率は、その設問の回答者数を基数として算出しました。したがって、

複数回答・自由回答の設問はすべての比率を合計すると100.0％を超えることがあります。

利用状況は、「年に数回（34.1％）」が最も多く、ここ数年以内に当該施設を利用したこと
がある人は、約６割となっている。

年代別では、30代及び40代など、比較的若い世代の利用頻度が高いことが見受けられる。
男女別では、利用状況の大きな差異は見られない。

週１～２回程度,0.6%, (2人)
月に１～２回程度

3.2%, (11人)

年に数回程度

34.1%, (118人)

数年に１回程度

23.4%, (81人)

利用していない,38.7%, (134人)

1.0%

0.7%

5.2%

34.6%

33.7%

25.5%

21.8%

39.2%

38.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

性別

週１～２回程度 月に１～２回程度 年に数回程度 数年に１回程度 利用していない

2.5%

1.1%

9.1%

5.0%

5.1%
1.1%

3.5%

18.2%

60.0%

44.4%

19.5%

28.1%

28.9%

28.6%

18.2%

7.5%

23.2%

31.0%

26.3%

21.1%

21.4%

54.5%

25.0%

27.3%

47.1%

42.1%

50.0%

50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10～20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

年代別

週１～２回程度 月に１～２回程度 年に数回程度 数年に１回程度 利用していない

(153人)

(193人)

(11人)

(40人)

(99人)

(87人)

(57人)

(38人)

(14人)
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・学童保育で利用する。
・近くの商業施設で買い物をするため。

・学童保育の児童
・学校関係者、地域有識者

※「その他」を選択した方の主な意見

※「その他」を選択した方の主な意見

問２ 【問１で「利用したことがある」の回答者】どのような目的で利用しますか？
（複数選択可） （回答者：212人）

74.1% (157人)

34.9% (74人)

34.4% (73人)

12.7% (27人)

11.8% (25人)

3.8% (8人)

0.9% (2人)

レジャー、遊びの場として利用

イベント、催し等への来場のため利用

散歩や散策等の際に利用

学校行事、大会等の際に利用

運動の場として利用

習い事、サークル活動の際に利用

その他

「レジャー、遊び場の場（74.1％）」としての利用が最も多く、次いで、「イベント、催し
等への来場（34.9％）」、「散歩や散策（34.4％）」となっており、日常利用よりも、レ
ジャー・イベント等での利用目的が多くなっている。

66.0% (140人)

15.1% (32人)

14.2% (30人)

14.2% (30人)

6.6% (14人)

2.8% (6人)

0.9% (2人)

家族や親族（０～１４歳の子どもを含

む）

配偶者、恋人、パートナー

家族や親族（０～１４歳の子どもを除

く）

本人のみ

友人（０～１４歳の子どもを除く）

友人（０～１４歳の子どもを含む）

その他

問３ 【問１で「利用したことがある」の回答者】ふだん誰と利用していますか？
（複数選択可）

（回答者：212人）

「家族や親族【子どもを含む】（66％）」の利用が最も多く、施設の特性（大型遊具を備えた
ドリームランド、プール、屋内子どもの遊び場等）上、特に子ども並びに子育て世代から特に利
用されている。
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問４ 【問１で「利用したことがある」の回答者】１回あたりの利用時間はどのくらいですか？
（１つ選択） （回答者：208人）

３０分未満,1.0%, (2人)

３０分～１時間未満
14.9%, (31人)

１～２時間程度
44.2%, (92人)

２～４時間程度（約半日）
36.1%, (75人)

４時間以上（おおむね終日）,

3.8%, (8人)

1.1%

0.9%

17.6%

12.8%

45.1%

43.6%

35.2%

36.8%

1.1%

6.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

性別

３０分未満 ３０分～１時間未満 １～２時間程度 ２～４時間程度（約半日） ４時間以上（おおむね終日）

1.4%

3.0%

25.0%

16.7%

11.3%

17.4%

18.2%

10.5%

20.0%

50.0%

43.3%

40.8%

52.2%

39.4%

47.4%

40.0%

25.0%

36.7%

42.3%

28.3%

33.3%

36.8%

40.0%

3.3%

4.2%

2.2%

6.1%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10～20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

年代別

３０分未満 ３０分～１時間未満 １～２時間程度 ２～４時間程度（約半日） ４時間以上（おおむね終日）

(4人)

(30人)

(71人)

(46人)

(33人)

(19人)

(5人)

(91人)

(117人)

「１～２時間程度（44.2％）」、「２～４時間程度【約半日】（36.1％）」、「30分～１時
間程度（14.9％）」の順となっている。一方、「４時間以上【おおむね終日】（3.8％）」の
割合は低く、“半日以内”での利用が多い。

年代別では、40代で「２～４時間程度【約半日】」が多い。
男女別では、女性は「４時間以上【おおむね終日】」の回答が男性と比べて4.9ポイント多

い。また、男性は「30分～１時間程度」の回答が女性と比べて4.8ポイント多い。
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問５ 【問１で「利用したことがある」の回答者】１回の利用時に使用（消費）する「一人当た
り」の金額（施設や遊具の使用料のほか、施設内での飲食・買い物等に要する費用を含む）はど
の程度ですか？（１つ選択） （回答者：208人）

「500円～1,000円程度（32.7％）」、「1,000円～2,000円程度（32.2％）」の割合が多く、
全体の約６割が、「１人当たり1,000円前後」の利用額となっている。
年代別では、「“1,000円～2,000円程度”以上」の割合が70代（68.5％）及び40代

（50.0％）で多くなっている。
男女別では、女性は「500円～1000円程度」の回答が男性と比べて6.0ポイント多い。また、

男性は「500円未満」の回答が女性と比べて3.7ポイント多い。

５００円未満,

24.0%, (50人)

５００円～１，０００円程度

32.7%, (68人)

１，０００円～２，０００円程度

32.2%, (67人)

２，０００円～３，０００円程

度

10.1%, (21人)

３，０００円～５，０００円程度,

0.5%, (1人)

５，０００円以上,0.5%, (1人)

26.1%

22.4%

29.3%

35.3%

30.4%

33.6%

12.0%

8.6%

1.1% 1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

性別

５００円未満 ５００円～１，０００円程度 １，０００円～２，０００円程度

２，０００円～３，０００円程度 ３，０００円～５，０００円程度 ５，０００円以上

16.7%

20.0%

28.3%

34.4%

21.1%

42.9%

100.0%

43.3%

30.0%

37.0%

31.3%

10.5%

14.3%

0.0%

26.7%

42.9%

28.3%

25.0%

31.6%

28.6%

13.3%

5.7%

6.5%

9.4%

31.6%

14.3%

5.3%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10～20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

年代別

５００円未満 ５００円～１，０００円程度 １，０００円～２，０００円程度

２，０００円～３，０００円程度 ３，０００円～５，０００円程度 ５，０００円以上

(4人)

(30人)

(70人)

(46人)

(32人)

(19人)

(7人)

(92人)

(116人)
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・学童の車
・車がないので誘われたときのみ

・子どもが成長したため。
・仕事の休みの日に施設が休館日であるため。
・施設で事故があったとの報道を見たことがあるため。

※「その他」を選択した方の主な意見

※「その他」を選択した方の主な意見

問６ 【問１で「利用したことがある」の回答者】利用時の交通手段は何を使用しますか？
（複数選択可）

（回答者：212人）

「自家用車【自動二輪車を含む】（95.3％）」としての利用が最も多い。また、近隣居住者
と思われる「自転車（3.3％）」及び「徒歩（1.9％）」での来園が一定数ある一方、「バス等
の公共交通機関（0.5％）」での来園者はほとんどない。

95.3% (202人)

3.3% (7人)

1.9% (4人)

0.5% (1人)

0.9% (2人)

自家用車（自動二輪車

を含む）

自転車

徒歩

バス等の公共交通機関

その他

問７ 【問１で「利用していない」との回答者】利用していない理由は何ですか？
（複数選択可） （回答者：134人）

「利用する機会がない（75.4％）」が最も多い。
なお、当該回答者の年代別では、50代（30人）、60代及び40代（いずれも20人）の順となってい
る。

75.4% (101人)

23.9% (32人)

20.9% (28人)

20.1% (27人)

11.2% (15人)

8.2% (11人)

1.5% (2人)

0.7% (1人)

13.4% (18人)

利用する機会がない

利用する気がない（魅力を感じな

い）

遠い

利用したい施設、遊具がない

行きにくい、交通アクセスが悪い

施設や遊具が古い、清潔でない

施設の利用料金が高い

場所を知らない

その他
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①ドリームランド

第２章 カルチャーパークの現状について

問８ 現状の施設・遊具・機能について満足していますか？（１つ選択） （回答者：346人）

「満足（7.2％）」と「どちらかといえば満足（19.7％）」の合計は、26.9％であり、「不満
（3.5％）」と「どちらかといえば不満（10.4％）」の合計13.9％を上回っている。
年代別では、10代から40代で「満足度（「満足」と「どちらかといえば満足」の合計）」が高

い。
男女別では、女性は、「満足度」が男性よりも4.9ポイント高い。

満足,7.2%, (25人)

どちらかといえば満足

19.7%, (68人)

普通（どちらともいえない）

36.4%, (126人)

どちらかといえば不満

10.4%, (36人)

不満,3.5%, (12人)

利用したことがないのでわからない,

22.8%, (79人)

7.8%

6.7%

16.3%

22.3%

32.0%

39.9%

11.1%

9.8%

4.6%

2.6%

28.1%

18.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

性別

満足 どちらかといえば満足 普通（どちらともいえない）
どちらかといえば不満 不満 利用したことがないのでわからない

9.1%

7.5%

11.1%

4.6%

3.5%

5.3%

14.3%

18.2%

27.5%

23.2%

17.2%

17.5%

18.4%

18.2%

27.5%

34.3%

42.5%

49.1%

28.9%

21.4%

18.2%

17.5%

11.1%

11.5%

10.5%

14.3%

9.1%

5.0%

4.0%

3.4%

1.8%

7.1%

27.3%

15.0%

16.2%

20.7%

28.1%

36.8%

42.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10～20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

年代別

満足 どちらかといえば満足

普通（どちらともいえない） どちらかといえば不満

(11人)

(40人)

(99人)

(87人)

（57人)

(38人)

(14人)

(153人)

(193人)
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②プール

「満足（5.5％）」と「どちらかといえば満足（20.8％）」の合計は、26.3％であり、「不満
（1.7％）」と「どちらかといえば不満（9.2％）」の合計10.9％を上回っている。
年代別では、30代及び40代で「満足度（「満足」と「どちらかといえば満足」の合計）」が高

い。
男女別では、女性は、「満足度」が男性よりも5ポイント高い。

満足,5.5%, (19人)

どちらかといえば満足

20.8%, (72人)

普通（どちらともいえない）

24.6%, (85人)
どちらかといえば不満

9.2%, (32人)

不満,1.7%, (6人)

利用したことがないのでわからない,

38.2%, (132人)

5.2%

5.7%

18.3%

22.8%

25.5%

23.8%

7.8%

10.4%

3.3%

0.5%

39.9%

36.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

性別

満足 どちらかといえば満足 普通（どちらともいえない）

どちらかといえば不満 不満 利用したことがないのでわからない

7.5%

8.1%

6.9%

1.8%

2.6%

27.3%

35.0%

23.2%

17.2%

21.1%

10.5%

7.1%

18.2%

12.5%

19.2%

28.7%

33.3%

31.6%

21.4%

27.3%

10.0%

8.1%

12.6%

7.9%

21.4%

5.0%

1.0%

1.8%

2.6%

7.1%

27.3%

30.0%

40.4%

34.5%

42.1%

44.7%

42.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10～20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

年代別

満足 どちらかといえば満足 普通（どちらともいえない）

どちらかといえば不満 不満 利用したことがないのでわからない

(11人)

(40人)

(99人)

(87人)

（57人)

(38人)

(14人)

(153人)

(193人)
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③カルチャーセンター（アリーナ【体育館】、会議室）

「満足（5.5％）」と「どちらかといえば満足（13.3％）」の合計は、18.8％であり、「不満
（0.3％）」と「どちらかといえば不満（3.5％）」の合計3.8％を上回っているが、「利用した
ことがないのでわからない（40.8％）」の回答が多くなっている。
年代別では、30代及び40代で「満足度（「満足」と「どちらかといえば満足」の合計）」が高

い。
男女別では、大きな差異は見られない。

満足,5.5%, (19人)

どちらかといえば満足

13.3%, (46人)

普通（どちらともいえない）

36.7%, (127人)どちらかといえば不満

3.5%, (12人)

不満,0.3%, (1人)

利用したことがないのでわ

からない, 40.8%, (141人)

5.9%

5.2%

12.4%

14.0%

35.3%

37.8%

3.9%

3.1%

0.7%

41.8%

39.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

性別

満足 どちらかといえば満足
普通（どちらともいえない） どちらかといえば不満
不満 利用したことがないのでわからない

7.5%

10.1%

3.4%

5.3%

7.1%

9.1%

17.5%

17.2%

10.3%

19.3%

7.1%

36.4%

35.0%

33.3%

40.2%

45.6%

34.2%

14.3%

9.1%

2.5%

2.0%

6.9%

14.3% 7.1%

45.5%

37.5%

37.4%

39.1%

35.1%

60.5%

50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10～20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

年代別

満足 どちらかといえば満足
普通（どちらともいえない） どちらかといえば不満
不満 利用したことがないのでわからない

(11人)

(40人)

(99人)

(87人)

（57人)

(38人)

(14人)

(153人)

(193人)
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④屋内子どもの遊び場

「満足（7.5％）」と「どちらかといえば満足（16.5％）」の合計は、24.0％であり、「不満
（0.6％）」と「どちらかといえば不満（5.2％）」の合計5.8％を上回っている。

年代別では、30代及び40代で「満足度（「満足」と「どちらかといえば満足」の合計）」が特
に高い。一方、10～20代及び80代では、「不満度（「不満」と「どちらかといえば不満」の合
計）」が高い。

男女別では、男性は、「普通（どちらともいえない）」が女性より4.3ポイント高い。

満足,7.5%, (26人)

どちらかといえば満足

16.5%, (57人)

普通（どちらともいえない）

25.7%, (89人)
どちらかといえば不満

5.2%, (18人)

不満,0.6%, (2人)

利用したことがないのでわからな

い, 44.5%, (154人)

5.9%

8.8%

15.0%

17.6%

28.1%

23.8%

5.9%

4.7%

0.7%

0.5%

44.4%

44.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

性別

満足 どちらかといえば満足 普通（どちらともいえない）

どちらかといえば不満 不満 利用したことがないのでわからない

15.0%

11.1%

5.7%

5.3%

7.1%

18.2%

27.5%

24.2%

6.9%

10.5%

15.8%

14.3%

9.1%

20.0%

19.2%

33.3%

40.4%

18.4%

14.3%

27.3%

7.5%

4.0%

2.3%

1.8%

7.9%

14.3%

1.1%

1.8%

45.5%

30.0%

41.4%

50.6%

40.4%

57.9%

50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10～20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

年代別

満足 どちらかといえば満足 普通（どちらともいえない）

どちらかといえば不満 不満 利用したことがないのでわからない

(11人)

(40人)

(99人)

(87人)

（57人)

(38人)

(14人)

(153人)

(193人)
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①ドリームランド内の遊具

「適正（52.9％）」が最も多く、「安い（12.1％）」と「やや安い（14.5％）」の合計
（26.6％）は、「高い（1.4％）」と「やや高い（5.2％）」の合計（6.6％）を上回っている。

年代別では、30代、40代及び60代で「安い」と「やや安い」の合計が多いほか、70代及び80代
以上で「わからない」が多い。

男女別では、女性は、「安い」と「やや安い」の合計が男性よりも11.3ポイント高く、男性
は、「わからない」が女性より13.8ポイント高い。

問９ 施設の利用料金水準は適正と考えますか？（１つ選択） （回答者：346人）

安い,12.1%, (42人)

やや安い

14.5%, (50人)

適正

52.9%, (183人)

やや高い

5.2%, (18人)

高い,

1.4%, (5人)

わからない, 

13.9%, (48人)

9.8%

14.0%

10.5%

17.6%

52.3%

53.4%

5.2%

5.2%

0.7%

2.1%

21.6%

7.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

性別

安い やや安い 適正 やや高い 高い わからない

18.2%

17.5%

14.1%

6.9%

19.3%

2.6%

7.1%

15.0%

18.2%

17.2%

10.5%

7.9%

14.3%

72.7%

47.5%

55.6%

56.3%

52.6%

44.7%

35.7%

5.0%

6.1%

3.4%

5.3%

5.3%

14.3%

7.5%

2.3%

9.1%

7.5%

6.1%

13.8%

12.3%

39.5%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10～20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

年代別

安い やや安い 適正 やや高い 高い わからない

(11人)

(40人)

(99人)

(87人)

（57人)

(38人)

(14人)

(153人)

(193人)
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②プール

「適正（46.8％）」が最も多く、「安い（13.6％）」と「やや安い（17.9％）」の合計
（31.5％）は、「高い（0.9％）」と「やや高い（2.3％）」の合計（3.2％）を上回っている。

年代別では、60代で「安い」と「やや安い」の合計が多いほか、70代及び80代以上で「わから
ない」が多い。

男女別では、女性は、「安い」と「やや安い」の合計が男性よりも14.3ポイント高く、男性
は、「わからない」が女性より13.7ポイント高い。

安い,13.6%, (47人)

やや安い

17.9%, (62人)

適正

46.8%, (162人)

やや高い

2.3%, (8人)

高い,0.9%, (3人)

わからない, 18.5%, (64人)

12.4%

14.5%

11.1%

23.3%

47.7%

46.1%

2.6%

2.1% 1.6%

26.1%

12.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

性別

安い やや安い 適正 やや高い 高い わからない

18.2%

15.0%

15.2%

6.9%

26.3%

5.3%

7.1%

9.1%

15.0%

19.2%

24.1%

21.1%

5.3%

7.1%

72.7%

60.0%

45.5%

50.6%

35.1%

39.5%

42.9%

3.0%

1.1%

5.3%

14.3%

5.0%

1.1%

5.0%

17.2%

16.1%

17.5%

44.7%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10～20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

年代別

安い やや安い 適正 やや高い 高い わからない

(11人)

(40人)

(99人)

(87人)

（57人)

(38人)

(14人)

(153人)

(193人)
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③カルチャーセンター（アリーナ【体育館】、会議室等）

「適正（50.6％）」が最も多く、「安い（10.1％）」と「やや安い（8.7％）」の合計
（18.8％）は、「高い（1.2％）」と「やや高い（3.8％）」の合計（5.0％）を上回っている。

年代別では、10～20代、30代及び80代以上で「安い」と「やや安い」の合計が多いほか、70代
で「わからない」が非常に多い。

男女別では、女性は、「安い」と「やや安い」の合計が男性よりも6.7ポイント、「適正」が
6.3ポイント高く、男性は、「わからない」が女性より12.5ポイント高い。

安い,10.1%, (35人)

やや安い

8.7%, (30人)

適正

50.6%, (175人)
やや高い

3.8%, (13人)

高い,1.2%, (4人)

わからない,

25.7%, (89人)

7.8%

11.9%

7.2%

9.8%

47.1%

53.4%

4.6%

3.1%

0.7%

1.6%

32.7%

20.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

性別

安い やや安い 適正 やや高い 高い わからない

18.2%

15.0%

11.1%

3.4%

15.8%

5.3%

14.3%

9.1%

10.0%

9.1%

10.3%

5.3%

5.3%

14.3%

63.6%

60.0%

52.5%

54.0%

50.9%

26.3%

42.9%

2.5%

2.0%

5.7%

5.3%

5.3%

5.0%

1.1%

7.1%

9.1%

7.5%

25.3%

25.3%

22.8%

57.9%

21.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10～20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

年代別

安い やや安い 適正 やや高い 高い わからない

(11人)

(40人)

(99人)

(87人)

（57人)

(38人)

(14人)

(153人)

(193人)
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・古き良き遊園地の印象で、のんびりと穏やかな時間を過ごすことができる。
・駐車場が広い、大きい。
・利用したことがないので、分からない。

①ドリームランド

※「その他」を選択した方の主な意見

問10 カルチャーパークが持つ良い点・機能はどのようなものですか？（複数選択可）
（回答者：346人）

「こどもたちが楽しく遊べる場（71.7％）」、「施設の利用料金が安い（59.0％）」、「ス
ポーツ、運動を楽しむことができる（37.0％）」の順に多くなっており、『「子ども」が「安
価で」遊べる施設』として親しまれている。

問11 魅力を感じている施設は何ですか？（複数選択可）
（回答者：346人）

「観覧車（47.7％）」、「ジェットコースター（36.7％）」、「ゴーカート（33.8％）」の順に
高くなっている。県内唯一の“遊園地”機能を有する施設であることから、大型遊具を中心に人
気が高い。

71.7% (248人)

59.0% (204人)

37.0% (128人)

29.8% (103人)

24.0% (83人)

15.3% (53人)

9.0% (31人)

6.4% (22人)

6.4% (22人)

5.5% (19人)

4.9% (17人)

4.9% (17人)

子どもたちが楽しく遊べる場となっている

施設の利用料金が安い

スポーツ、運動を楽しむことができる

自然や緑に楽しむことができる

地域の憩いの場や活動場所となっている

アウトドアを気軽に楽しむことができる

交通の便やアクセスが良い

施設が充実している

職員、スタッフの対応が良い

魅力的なイベント、催しを開催している

満足していることはない

その他

47.7% (165人)

36.7% (127人)

33.8% (117人)

28.6% (99人)

28.0% (97人)

23.7% (82人)

22.8% (79人)

16.2% (56人)

15.3% (53人)

11.8% (41人)

10.4% (36人)

6.6% (23人)

17.6% (61人)

観覧車

ジェットコースター

ゴーカート

わんぱく広場

豆汽車

サイクルモノレール

メリーゴーランド

グレートポセイドン

コーヒーカップ

パラトルーパー

チェーンタワー

ミラーハウス

魅力を感じる施設はない
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・レストラン
・利用したことがないので、分からない。

・イベントの告知をもっとしてほしい。
・駐車場もっと広くしてほしい。
・プールが屋外で利用できる期間が少ない。
・食事等々もっと安く楽しみに出来る店が欲しい。
・動物、魚、昆虫がいない。
・利用したことがないので、分からない。

※「その他」を選択した方の主な意見

※「その他」を選択した方の主な意見

②ドリームランド以外

「プール【流れるプール、ウォータースライダー等】（49.1％）」、「芝広場【創作広場】
（29.5％）」、「屋内子どもの遊び場（27.5％）」などの回答割合が高い。
また、「大型駐車場（42.5％）」の回答も多く、問６【利用時の交通手段】の結果と同様、車で
の来園ニーズを反映したものとなっている。

49.1% (170人)

42.5% (147人)

29.5% (102人)

27.5% (95人)

26.3% (91人)

22.3% (77人)

6.1% (21人)

4.9% (17人)

1.2% (4人)

11.8% (41人)

5.2% (18人)

プール（流れるﾌﾟｰﾙ等）

大型駐車場

芝広場（創作広場）

屋内子どもの遊び場

カルチャーセンター体育館

プール（５０ｍ、２５ｍ）

プール（飛込競技用）

ｶﾙﾁｬｰｾﾝﾀｰ会議室等

ゲートボール場

魅力を感じる施設はない

その他

問12 カルチャーパークに不満・改善を要する点はどのようなものですか？（複数選択可）
（回答者：346人）

「施設や遊具が古い・清潔でない（32.9％）」、「魅力的なイベント、催しが少ない
（23.1％）」、「交通の便やアクセスが良くない（21.4％）」の順に多くなっており、施設の
老朽化への対応のほか、ソフト面の魅力拡充、車以外のアクセス向上等が課題である。

32.9% (114人)
23.1% (80人)

21.4% (74人)
12.1% (42人)

9.8% (34人)
8.1% (28人)
7.5% (26人)

6.1% (21人)
3.2% (11人)
2.9% (10人)

1.4% (5人)
21.7% (75人)

9.0% (31人)

施設や遊具が古い、清潔でない

魅力的なイベント、催しが少ない

交通の便やアクセスが良くない

アウトドアを楽しめるスペースが少ない

施設が充実していない

スポーツ、運動を楽しむことができる施設が少ない

地域の憩いの場や活動場所となるような施設が少ない

子どもたちが自由に遊べる場が少ない

施設の利用料金が高い

自然や緑が少ない

職員、スタッフの対応が良くない

不満、改善を要する点は特にない

その他
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第３章 カルチャーパークの今後の利活用等について

問13 カルチャーパークは、今後どのような形としていくべきと考えますか？（１つ選択）
（回答者：346人）

全面的にリニューアルを行い、現行

の機能を上回る公園施設・機能を整

備する,27.7%, (96人)

全面的にリニューアルを行い、現行

の機能に近い公園施設・機能を整備

する

23.4%, (81人)
全面的にリニューアルを行い、

維持管理費用の負担が極力少な

い公園施設・機能を整備する

30.1%, (104人)

耐用年数を迎えた施設から順

次廃止する（段階的に廃止）

8.1%, (28人)

役割を終えつつあることから、一定

期間の後に廃止する（全面的に廃

止）,4.6%, (16人)

その他, 6.1%, (21人)

18.2%

35.0%

29.3%

28.7%

24.6%

31.6%

36.4%

20.0%

25.3%

23.0%

28.1%

18.4%

7.1%

27.3%

30.0%

28.3%

32.2%

26.3%

26.3%

57.1%

9.1%

5.0%

7.1%

5.7%

8.8%

15.8%

14.3%

9.1%

5.0%

4.0%

2.3%

7.0%

5.3%

7.1%

5.0%

6.1%

8.0%

5.3%

2.6%

14.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10～20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

年代別

全面的にリニューアルを行い、現行の機能を上回る公園施設・機能を整備する
全面的にリニューアルを行い、現行の機能に近い公園施設・機能を整備する
全面的にリニューアルを行い、維持管理費用の負担が極力少ない公園施設・機能を整備する
耐用年数を迎えた施設から順次廃止する（段階的に廃止）
役割を終えつつあることから、一定期間の後に廃止する（全面的に廃止）
その他

(11人)

(40人)

(99人)

(87人)

（57人)

(38人)

(14人)
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・現状のままでよい。
・市街地に近い場所や交通の便が良い場所へ移転する。
・全面的リニューアルは賛成だが、市営だと限界があるので、民間の力を借りてやるべき。
・アリーナクラスのイベントホールを建設してほしい。

※「その他」を選択した方の主な意見

29.4%

26.4%

22.2%

24.4%

28.1%

31.6%

9.8%

6.7%

5.2%

4.1%

5.2%

6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

性別

全面的にリニューアルを行い、現行の機能を上回る公園施設・機能を整備する
全面的にリニューアルを行い、現行の機能に近い公園施設・機能を整備する
全面的にリニューアルを行い、維持管理費用の負担が極力少ない公園施設・機能を整備する
耐用年数を迎えた施設から順次廃止する（段階的に廃止）
役割を終えつつあることから、一定期間の後に廃止する（全面的に廃止）
その他

「全面的リニューアル」を望む意見が約８割となっており、リニューアル内容としては、
「維持管理費用の極力少ない公園施設・機能を整備（30.1％）」、「現行の機能を上回る公園
施設・機能を整備（27.7％）」、「現行の機能に近い施設・機能を整備（23.4％）」の順と
なっている。一方で、「全面的に廃止（4.6％）」、「段階的に廃止（8.1％）」との回答は少
数である。

年代別では、10～20代及び60代で「現行の機能に近い施設・機能整備」、30代及び70代で
「現行機能を上回る整備」、80代以上で「維持管理費用が極力少ない施設整備」、70代及び80
代以上で「段階的に廃止」を望む意見が多い。

(153人)

(193人)
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問14 施設等の維持管理費用を確保する手法の１つとして、現行施設の利用料金の見直し（値上
げ）について、どのように考えますか？（１つ選択） （回答者：346人）

「値上げしてもよい（44.8％）」が「値上げすべきでない（31.5％）」を上回っている。
年代別では、10～20代及び40代で「値上げしてもよい」の回答割合が高く、80代以上で同回

答の割合が低い。
男女別では、男性は「値上げしてもよい」が女性より5.2ポイント高く、女性は「値上げす

べきでない」が男性より9.7ポイント高い。

値上げしてもよい,

44.8%, (155人)

どちらでもよい

23.7%, (82人)

値上げすべきでない

31.5%, (109人)

47.7%

42.5%

26.1%

21.8%

26.1%

35.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

性別

値上げしてもよい どちらでもよい 値上げすべきでない

54.5%

45.0%

53.5%

40.2%

40.4%

42.1%

28.6%

36.4%

22.5%

17.2%

26.4%

26.3%

23.7%

35.7%

9.1%

32.5%

29.3%

33.3%

33.3%

34.2%

35.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10～20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

年代別

値上げしてもよい どちらでもよい 値上げすべきでない

(11人)

(40人)

(99人)

(87人)

（57人)

(38人)

(14人)

(153人)

(193人)
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・施設や遊具毎に検討するのが良い。
・施設により１～２倍程度、その代わりフリーパスを充実（客単価平均を上げる）。
・運営にかかる費用に合った金額。それが高額となる場合、順次廃止を考える必要がある。

※「その他」を選択した方の主な意見

問15 【問14で「値上げしてもよい」と回答の方】利用料金の値上げを行う場合、どの程度が適
切と考えますか？（１つ選択） （回答者：153人）

１．２倍程度（１回２００円の施設

等の場合→約２５０円）,13.1%, 
(20人)

１．５倍程度（１回２００円

の施設等の場合→約３００

円）

58.2%, (89人)２倍程度（１回２００円の施設等の

場合→約４００円）

20.3%, (31人)

２．５倍以上（１回２００円の施設等

の場合→約５００円）

2.0%, (3人)

３倍以上（１回２００円の施設等の場合→

６００円以上）,1.3%, (2人)

その他, 5.2%, (8人)

20.0%

11.1%

11.5%

14.3%

21.7%

6.3%

60.0%

61.1%

59.6%

60.0%

47.8%

62.5%

50.0%

20.0%

11.1%

23.1%

14.3%

26.1%

18.8%

50.0%

11.1%

4.3%

5.7%

5.6%

5.8%

5.7%

12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10～20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

年代別

１．２倍程度（１回２００円の施設等の場合→約２５０円） １．５倍程度（１回２００円の施設等の場合→約３００円）
２倍程度（１回２００円の施設等の場合→約４００円） ２．５倍以上（１回２００円の施設等の場合→約５００円）
３倍以上（１回２００円の施設等の場合→６００円以上） その他

6.8%

18.8%

57.5%

58.8%

24.7%

16.3%

1.4%

2.5%

2.7%

6.8%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

性別

１．２倍程度（１回２００円の施設等の場合→約２５０円） １．５倍程度（１回２００円の施設等の場合→約３００円）
２倍程度（１回２００円の施設等の場合→約４００円） ２．５倍以上（１回２００円の施設等の場合→約５００円）
３倍以上（１回２００円の施設等の場合→６００円以上） その他

(73人)

(193人)

(5人)

(18人)

(52人)

(35人)

（23人)

(16人)

(4人)

「1.5倍程度（58.2％）」が最も多く、次いで「２倍程度（20.3％）」、「1.2倍程度
（13.1％）」となっている。
年代別では、10～20代及び60代で「1.2倍程度」、60代で「２倍程度」回答割合が高い。
男女別では、男性は「２倍程度」が女性より8.4ポイント高く、女性は「1.2倍程度」が男性より

12ポイント高い。
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※「その他」を選択した方の主な意見
・入場時に一括で払う（割安）ことも、入場してからその都度払うことも選択できるように
するのが良い。

問16 施設等の維持管理費用を確保する手法の１つとして、ドリームランドについて、「入場
料」を導入することについて、どのように考えますか？（１つ選択） （回答者：346人）

導入してもよい（入場料は遊具等

の料金と分ける形とする）,

30.9%, (107人)

導入してもよい（入場料と遊具等の

料金を一体（遊具代込みの入場料）

とする）

23.4%, (81人)

どちらでもよい

10.1%, (35人)

導入すべきでない

34.4%, (119人)

その他,1.2%, (4人)

32.7%

29.5%

26.1%

21.2%

10.5%

9.8%

28.8%

38.9%

2.0%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

性別

導入してもよい（入場料は遊具等の料金と分ける形とする） 導入してもよい（入場料と遊具等の料金を一体（遊具代込みの入場料）とする）
どちらでもよい 導入すべきでない
その他

18.2%

25.0%

30.3%

35.6%

29.8%

28.9%

42.9%

27.3%

22.5%

31.3%

21.8%

14.0%

23.7%

14.3%

18.2%

10.0%

6.1%

6.9%

17.5%

10.5%

21.4%

36.4%

40.0%

31.3%

34.5%

38.6%

34.2%

21.4%

2.5%

1.0%

1.1%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10～20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

年代別

導入してもよい（入場料は遊具等の料金と分ける形とする） 導入してもよい（入場料と遊具等の料金を一体（遊具代込みの入場料）とする）

どちらでもよい 導入すべきでない

その他

(11人)

(40人)

(99人)

(87人)

（57人)

(38人)

(14人)

(153人)

(193人)

「導入してもよい（54.3％）」が「導入すべきでない（34.4％）」を上回っている。導入形態と
しては、「入場料と遊具料金を分ける形（30.9％）」が「入場料と遊具料金を一体（23.4％）」を
上回っている。
年代別では、50代及び80代以上で「導入すべき（入場料と遊具料金を分けた形）」、40代で「導

入すべき（入場料と遊具料金を一体）」、30代で「導入すべきでない」の回答割合が高い。
男女別では、男性は「導入すべき（入場料と遊具料金を一体）」が女性より4.9ポイント高く、

女性は「導入すべきでない」が男性より10.1ポイント高い。
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・飲食があまり充実していないので、民間のグルメ店やカフェを併設
・道の駅を併設させて、色々な世代が集まる施設にする
・中央図書館移転や屋内イベント施設の増築

・キャラクターショー、イルミネーション
・冬でも楽しめるイベントや、大規模な芋煮会など
・野外上映会、ミニ動物園

※「その他」を選択した方の主な意見

※「その他」を選択した方の主な意見

問17 カルチャーパーク（現施設がある土地）は、今後どのような施設・機能を目指していくべき
と考えますか？（複数選択可） （回答者：346人）

「自然や緑に親しむことができる場所（47.7％）」、「BBQ等のアウトドアを楽しむことが
できる場所（41.0％）」、「県内・県外からも人が集まる観光拠点となる場所（37.9％）」の
順に多くなっており、レジャー・観光施設としての活用を除む割合が多い。

47.7% (165人)

41.0% (142人)

37.9% (131人)

37.3% (129人)

36.7% (127人)

36.4% (126人)

24.6% (85人)

24.3% (84人)

12.1% (42人)

10.1% (35人)

2.6% (9人)

自然や緑に親しむことができる場所

ＢＢＱ、キャンプ、グランピングなどのアウトドアを楽しむこと

ができる場所

市内だけでなく、県内・県外からも人が集まるような観光拠点と

なる場所

大型遊具を備えた身近な遊園地としての場所

地域の憩いの場や活動拠点となる場所

インクルーシブ遊具や複合遊具等の無料で遊べる施設が充実した

場所

幅広いジャンルのスポーツや運動を楽しむことができる場所

ドッグランなどを備えた、ペットとともに自由に遊ぶことができ

る場所

民間事業者へ施設や土地を譲渡・売却し、民間主導で土地の利活

用を図る

公園以外の用途への転換を含め、新たな活用方法を探る

その他

問18 カルチャーパークで実施されるとよいと思うイベント、催しはどんなものですか？（複数選
択可） （回答者：346人）

「子どもたちが楽しめる（66.8％）」、「ご当地グルメやキッチンカー等が集まる食のイベ
ント（47.1％）」、「農産物マルシェ（38.7％）」の順に多くなっており、子ども向けのイベ
ントのほか、大人も楽しむことができるイベントが望まれている。

66.8% (231人)

47.1% (163人)

38.7% (134人)

37.6% (130人)

36.1% (125人)

24.9% (86人)

15.9% (55人)

5.5% (19人)

1.4% (5人)

子どもたちが楽しめるイベント

ご当地グルメやキッチンカー等が集まる食のイベント

新鮮な農産物を販売する「農産物マルシェ」のようなイベント

自然や緑に親しむことができるイベント

市外、県外からも人が集まるような大型の観光イベント

広い敷地を活かしたオリエンテーリングのようなイベント

写真やＳＮＳ映えするようなイベント

特にない

その他
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・無策では参加できない。
※「その他」を選択した方の主な意見

問19 施設整備等に向けた費用確保のため、「クラウドファンディング」を実施した場合、参加
したいと考えますか？（１つ選択） （回答者：346人）

「参加したい【「積極的に参加したい」と「返礼品などによっては参加したい」の計】
（52.9％）」が「参加は考えていない（23.7％）」を上回っている。
年代別では、10～20代及び30代及び40代で「返礼品などによっては参加したい」、40代で「導入

すべき（入場料と遊具料金を一体）」、60代、70代及び80代以上で「参加は考えていない」の回答
割合が高い。
男女別では、大きな差異は見られない。

積極的に参加したい,10.7%, (37人)

金額や得られる返礼品などに

よっては参加したい

42.2%, (146人)
参加は考えていない

23.7%, (82人)

わからない

23.1%, (80人)

その他,0.3%, (1人)

10.5%

10.9%

40.5%

43.5%

24.8%

22.8%

24.2%

22.3%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

性別

積極的に参加したい 金額や得られる返礼品などによっては参加したい 参加は考えていない わからない その他

7.5%

13.1%

12.6%

10.5%

10.5%

72.7%

67.5%

47.5%

35.6%

33.3%

23.7%

35.7%

9.1%

17.5%

21.2%

21.8%

28.1%

28.9%

50.0%

18.2%

7.5%

18.2%

29.9%

28.1%

34.2%

14.3%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10～20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

年代別

積極的に参加したい 金額や得られる返礼品などによっては参加したい 参加は考えていない わからない その他

(11人)

(40人)

(99人)

(87人)

（57人)

(38人)

(14人)

(153人)

(193人)
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現状、子ども向けの市営遊園地という印象しかなく、大人になってからは利用したことがない。もっと幅
広い世代が楽しめる遊園地になったら収益も上がるのではないでしょうか。（30代・男性）

   広い駐車場を活かして毎週でもキッチンカーイベントや様々なイベントを誘致して活性して欲しい（苗木
市・陶芸祭り・季節の花の展示会・即売会等々）（50代・女性）

地域の憩いとしての価値はかなりあるかと思いますので、イベントの充実で県外の方も呼べるといいかと
思います。（50代・男性）

当該施設の内容をもっと詳細に発信して欲しい。詳細が十分にくわしく発信されていないため、使用しづ
らい。広報に簡単に載っているだけでわからないので、簡単に利用出来る近くの公園や公民館を利用して
いる。（60代・男性）

カルチャーパークの営業期間中、月曜日が休みとなっています。私も月曜日休みなので行けません。なの
で今回は色々なことがわからなかったのです。月曜日も営業して欲しいと思っています。（60代・女性）

アウトドアができるような施設ともっとランニングコースやシャワーなどの施設を作ってほしい。（40
代・男性）

しばらく利用していませんでしたが、ジェットコースターなどの料金がこんなに安いとは驚きでした。今
後は少し値段を上げてでも、話題となる最新の遊具などを取り入れると良いのではないかと思います。
（30代・女性）

遊園地機能は老朽感が半端ないですね。魅力を感じられない。遊園地は無くても良いと思います。バーベ
キューやグランピングが出来る施設があるとイベントもしやすいのではないかと思います。（40代・女
性）

カルチャーパークは子ども達にとって身近な遊園地でありなくなるのは寂しいが、維持費や修繕費がかか
るのは容易に想像でき、郡山市が管理するには難しいと思う。もう少し自然と遊べる空間にし、管理や維
持費用が楽になる方針に転換してみてはどうか。（40代・女性）

施設の運営・管理について

小さな子ども向けには身近で良い施設だと思っています。子どもが小さいときには良く行きました。中高
生くらいまで楽しめるようにできると活性化するのではないかと思います。（40代・男性）

小中生以下を対象とする施設としては充実してほしいが、少子化を考えれば魅力あるイベント等を開催し
近隣を含め多数の集客を模索しなくてはならない。TDRやUSJの経営を参考にしてみることもある意味必
要。（70代・男性）

折角の施設ですが、なかなか利用できる、したい企画がありませんし、いつも、イベントが終わったとき
に企画を知るので、もっとアピールしてほしいです。ポケモン等とのイベント企画で、全国にもPRして
は?（50代・女性）

人口減少による利用者減少が想定されるため、全ての遊具の全面リニューアルはすべきではないと考えま
す。しかし、子ども達に人気があり利用率が高い遊具などの更新や新規設置はすべきだと考えます。（40
代・男性）

施設の機能について

観覧車やジェットコースターなどはいらない。規模が中途半端な遊園地＝カルチャーパーク。遊園地の対
象者は幼児にしたちいさな遊園地があるとよい。福島市にあるような。遊園地に関しては対象者を絞った
ほうがよい。（30代・女性）

維持費用は掛かるが、ジェットコースターは残して欲しい。大型の映画施設シネコンと、アウトドア要素
やコストコなど大型商業施設を含めた広いエリアのレジャーエリアを作って欲しい。（50代・女性）

有料の遊び場は他にも沢山あるので公園のような無料施設として使用方法を検討したほうが良いのでは。
（80代・男性）

敷地が広くあるため、市民だけでなく、全国からここに素晴らしい遊園地などがあるという施設を目指し
てほしいです。（70代・男性）

問20 カルチャーパークの今後の在り方について、ご意見やアイデアがあれば、ご自由にお書き
ください。 （回答者：112人）
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今のスケールと価格というところで子どもたちと安心して遊べています。ただ、今回のアンケートにもあ
るように老朽化が目立ってきていますね。クラウドファンディングで費用の確保は大賛成です。今よりス
ケールダウンしても安全で安心、低価格な施設が望ましいと思います。（40代・男性）

公的役割は終えて良いと思う。（60代・女性）

施設の移転・廃止について

これ以上住民の負担が増えるなら廃止でよい。（30代・女性）

利用したことがないので、分からないがジェットコースターのような大型遊具を市民の税金で設置する必
要があるのか疑問。娯楽性が高く、設置、保守、点検に多額の予算を要するものは民間に任せるべきと考
える。（70代・男性）

あまりにも人が集まらない、不便な場所なので、カルチャーパークを利用しやすい市街地に移転し、外資
系大型ショッピングセンター、コストコやIKEAなどを誘致してはどうか。駐車スペースも広いし、南イン
ターにも近いので、県内外から集客しやすいと思います。（50代・女性）

民間活力等の活用について

高速道路が近く、県内外からの集客が望めると思われ、イベントをするには好条件の地かと思われます。
民間経営に委託をすることが、存続に繋がると考えます。（50代・女性）

規模を縮小して水道局跡地か開成山公園内に移転してほしい。観覧車で市内を見渡すのも楽しいと思いま
す。東側からはかなり遠く子どもを連れて行っても周りに寄るところ、例えばコストコなどの大規模店舗
やファミリー向けの飲食店がないので不便です。（60代・男性）

以前に利用したとき、経営が厳しい中でも頑張って運営しているんだろうなと感じていました。これも市
民のために行っている事業だとは思うのですが、無理して継続する必要はないと思います。市民が家族や
友達と遊べる公園程度の場所で良いと思います。（40代・女性）

開成山公園方式でPFIを導入して民間資金と運営方法で改革してほしいです。公設民営化で民間から指定
管理者を募集して利益が出るような形を取るべきです。規模は郡山広域圏の身の丈に合った物で良いで
す。（50代・男性）

手頃な値段で遊べる施設が少ないので、子育て世代の味方であってほしい。（50代・女性）

施設の維持について

できた当時から利用させてもらってます。子どもから孫に時間は経ってもどこかで遊ばせる必要がある時
は真っ先に思い浮かびます。東京にはこんな所はないと言って娘も孫も大好きです。是非維持して欲しい
です。（50代・女性）

子どもの頃(現在30代)、連れていってもらえるのが嬉しかった近場の遊園地なので絶対に残して欲しいと
思っています。利用料も格安なので、嬉しいですが維持費も上がっているでしょうから金額が上がること
はやむを得ないと思います。（30代・女性）

カルチャーパークのような遊戯施設は県内に他にないので、郡山の顔として存続してほしい。（40代・女
性）

子育て時には何度も利用しました。安くて広くて、プールも子どもから利用出来てとても良いと思いま
す。負担なく利用出来る事を優先して下さい。（60代・女性）
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